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                                                                                                                                                                                                                                           IMPRESA CERTIFICATA NELLA GESTIONE 

DI SERVIZI DI QUALITA’  ISO 9001:2008

COMUNICATO   STAMPA
Sono aperte le iscrizioni per  la LUDOTECA PER LA PRIMA INFANZIA “PRIMI PASSI” per bambini da 18 a 36 mesi  residenti nel Comune di Postiglione , con apertura mattutina dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30.  La Ludoteca è gestita dalla Cooperativa sociale “FILI D’ERBA” in collaborazione con l’ Assessorato alle Politiche Sociali del Comune di Postiglione e rientra nella programmazione del PIANO SOCIALE DI ZONA dell’ Ambito Territoriale S3 (ex S5) con Comune di Eboli capofila.
 Le attività sono state fortemente volute dall’amministrazione  Comunale e in particolare dall’ Assessore Filippo Opromolla e dal Sindaco Mario Pepe, proprio per continuare a garantire a tutti i bambini opportunità di socializzazione ed aggregazione in un ambiente sicuro e protetto presso i locali dell’ Istituto Comprensivo  in viale Martiri Postiglionesi.

Sono previste le seguenti attività: accoglienza, animazione, giochi per i bambini da parte delle operatrici  Vece Carmen e Caputo Erica, coadiuvate dalla coordinatrice Catia Granito.


Postiglione, lì  05/12/2016

                                                                                          Il Presidente
                                                                                            C. Plaitano
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